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- En medlemsutvikling å 
være stolt av
Et år på tur i skog og mark, fjell og li er 
omme. Det er tid for å se tilbake på det 
som har skjedd i 2025 og inn i 2026.

For DNT Gjøvik og omegn har det vært 
et begivenhetsrikt år. I tillegg til de 
vanlige turene og aktivitetene våre har 
vi deltatt på DNTs landsmøte i 
Stavanger, arrangert Campkonferansen 
2025, etablert Turboklubber i Hov, på 
Eina og Biri og ikke minst åpnet 
Sprengbekkhytta i Snertingdal. Alt dette 
har skjedd parallelt med en god og 
stabil medlemsvekst. Ved utgangen av 
året var vi 3253 medlemmer, noe som 
er rekord for vår del! Flere og flere vil 
altså bli del av DNT-familien. Som i fjor 
opplevde vi vesentlig større medlems-
vekst enn landet for øvrig. De frivillige, 
våre ansatte og styret jobber hver dag 
for at tilbudet vårt skal friste enda flere 
til å bli en del turfellesskapet vårt.

På veg inn i 2026 planlegger vi for å 

sette inn mer ressurser på å ivareta våre 
frivillige, både gjennom bedre systemer 
for hvordan vi tar imot nye som melder 
seg til tjeneste og når det gjelder 
hvordan vi skal ta vare på dem som 
allerede jobber frivillig for oss. Slik vil vi 
bidra til at enda flere skal ta del i 
fellesskapet vårt både som medlemmer 
og frivillige.
Ellers er det spennende ting på gang på 
hyttefronten, vi jobber nå med 
overnattingsmuligheter i Søndre Land 
og i Veivalget for de neste årene har vi 
etter innspill fra medlemmene satt oss 
mål om å få på plass hytte i Synnfjellet. 
2026 blir et travelt og spennende år!
Takk for i fjor
og god tur! 

Aslak, 
styreleder

1. Forside. Overnatting ved 
Røssjøkollene - 12 Utenetter i 
2025 Foto: Petra Kaderkova

2. Hilsen fra styreleder
3. Tall og fakta fra 2025
4. Glimt fra 2025
5. Campkonferansen
6. Aktiviteter
7. Aktiviteter / 12 Utenetter
8. Arrangementer og Inkludering
9. Senior og FTU
10. Barnas turlag og Turboklubbene
11. DNT Ung og Unge naturtalenter
12. Fjellsport
13. Fjellsport og tilskuddsprosjekter
14. Kompetanse
2

15. Kompetanse
16. Stier
17. Stier
18. Hytter
19. Hytter
20. DNT Osbakken og bybadstua
21. Organisasjon
22. Strategi/veivalg 2026-2031
23. Økonomi – beretning
24. Resultatregnskap
25. Resultatregnskap
26. Resultatregnskap
27. Avdelingsregnskap
28. Blinkskudd



3

Medlemsutvikling de fem siste årene
2021 2022 2023 2024 2025

2731 2785 2911 3079 3253

-2,3 % + 2% + 4,5% + 5,8% + 5,7%

2.221
HYTTEOVERNATTINGER

6.751
FRIVILLIGTIMER

7.367
DELTAGERE

… arbeide for et enkelt, aktivt, allsidig og naturvennlig 
friluftsliv, for sikring av allemannsretten og friluftslivets 
natur- og kulturgrunnlag

DNTs formålsparagraf

Medlem Antall Endring

Barn 363 + 24,5 %

Ungdom 433 + 5,6 %

Voksen 1879 + 3,5 %

Senior 578 + 3,4 %

Total 3253 + 5,7 %

382  
TURER, KURS OG ARRANGEMENTER
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NY HYTTE!

I høst åpnet vi ny 
overnattings-hytte 
i Snertingdal. 
Navnet er 
Sprengbekkhytta
Den ligger ved 
Lundsætra langs 
Jotunheimstien. 
Hyttevakt er på 
plass og den 
sjarmerende 
tømmerhytta er 
allerede godt 
besøkt.

Foto: Petra 
Kaderkova 

Fra tre til seks 
turboklubber

Friluftsklubber for 
barn er åpenbart 
ønsket. Dette året 
åpnet vi turboklubber 
på Eina, Søndre Land 
og Biri. Mye utelek 
og friluftsopplevelser 
i vente!

Gapahuk: Stor interesse rundt ny gapahuk på 

Bikkjebakkhøgda i Øverbymarka
i 

Nytt veivalg…
I 2025 startet vi arbeidet med en 
strategiplan for de neste seks 
årene. Vi spurte medlemmene 
om råd på åpne møter og i en 
spørreundersøkelse, i tillegg til 
styrets arbeid. Det nye veivalget 
vedtas i 2026, se side 22



Campkonferansen 18.-20. juni
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Det var første gang Campkonferansen skulle 
arrangeres på Østlandet, litt av en utfordring 
ventet oss disse junidagene. Skumsjøen og DNT 
Osbakken skulle være arena for tre tettpakkede 
dager med foredrag, workshops, nettverksbygging 
og sosialt fellesskap. 90 deltakere skulle overnatte 
og spise godt. Foredragene fant sted i et stortelt
ved vannkanten. Og alt satt som et skudd! 
Juniværet strålte. Solefallskonsert på øya. God 
mat. Og supre tilbakemeldinger fra deltakerne.

Dette arrangementet kunne ikke vært 

gjennomført uten positivitet og helhjertet 
dugnadsinnsats fra mange frivillige. 

Arrangementet satte DNT Osbakken, Skumsjøen 
og Gjøvik på kartet, ga oss nytt nettverk som 
allerede har gitt merverdi, i tillegg til to nye 
storskjermer til DNT Osbakken, samt et økonomisk 
overskudd.

Korus Øst, Sykehuset Innlandet Reinsvoll, Blå Kors 
Eina, og Stiftelsen Medvandrerne og Osbakken 
kafe var avgjørende samarbeidspartere for 
gjennomføringen.

MAT ER VIKTIG: Lars Ove Wangensten Berge fra 
Reinsvoll sykehus delte erfaringer med å lage 
mat ute med store grupper.

Høsten 2024 sa vi ja til å arrangere nasjonal konferanse innen naturbasert 
helsearbeid. En stor oppgave, men for noen flotte dager det ble ved Skumsjøen!
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AKTIVITETER

Turprogrammet er grunnstammen i vårt 
aktivitetstilbud. Våre gode turledere utfolder seg 
ved å spre turglede og tilrettelegge for fellesskap i 
naturen. Jo flere aktive turledere vi har, desto 
større variasjon i turprogrammet, og desto flere får 
vi med oss på tur. 

Alle turer har sin verdi, korte og lange, flate og 
bratte. I solskinn, sludd eller tåke. Vi skulle gjerne 
nevnt alle turer i denne meldingen, men det var hele 
306 av dem, så det lar seg simpelthen ikke gjøre. 
Derfor kun noen eksempler: 

Onsdagsturene til DNT Osbakken fra Raufoss 
skytebane er en ukentlig turtradisjon med laveste 
terskel. Den to kilometer lange turen går sommer 
som vinter. Primus motor Gaute Gjerdingen og 
kompanjong Åge Nyborg har i år summert 576 
deltakere i 2025 (medregnet 40 deltakere i juli, da 
onsdagsturene egentlig skulle ha sommerfri)

Mandagsturene på Totenåsen foregår også hele 
året. Startpunkt og veivalg varierer fra gang til gang. 
Gjennom dette får deltagerne en unik opplevelse av 
fantastiske Totenåsen. Vår mann Rune Øverli 
melder om mer enn 200 deltakere i 2025. Turene er 
et samarbeid med Østre Toten frivilligsentral.

Kveld- og helgeturer er etterspurt. Slike turer kan 
få overraskende stor deltakelse, særlig hvis de er 
krydret med litt «attåt». Vår ferske turleder Anita 

Løken inviterte til historisk vandring langs Fallselva 
på høstparten (bildene nederst), med Bjørn Erik 
Edvardsen som kjentmann og lokalhistoriker. 22 
dukket opp for en lærerik vandring i et fordums 
industrieventyr.

Einainger har det også med å dukke opp når det 
arrangeres turer i deres område. «Skjelbreia rundt» 
var intet unntak med 18 deltakere. 

For den som har ledig tid på hverdager, er 
formiddagsturene kjærkomne anledninger til å 
komme seg ut sammen med andre. En vårtur langs 
Pilegrimsleden ved Mjøsa falt i smak, med 18 
frammøtte. Birgit Lund og Anne Myhre var 
turledere.

Bålet symboliserer varme og fellesskap. Og 
nettopp bålet kom til å stå sentralt i vårt 
aktivitetsprogram i friluftslivets år. Marte Frimand
la til rette for mange enkle båltreff både på Vestre 
Toten og på Gjøvik. Vi ser at slike treff er av 
betydning i folks liv. Også andre turledere kom med 
initiativ til fine bålturer, som to av våre ferske 
turledere, Linda Lauritzen og Vivian Hansen. De 
inviterte til båltur med solnedgang og kveldsmat på 
Tyrikampen på Totenåsen i september. (bilde på 
neste side) 12 deltakere fikk med seg den 
naturopplevelsen…

7.367 ble med oss på turer 
og friluftsarrangementer!

306 
TURER I 2025
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Prosjekt «12 utenetter»
Å ta med seg folk på overnatting hver måned i 2025 
ble Petra Kaderkovas store turprosjekt i Friluftslivets 
år. Turene ble fordelt på alle våre fem kommuner. Det 
startet med -20 grader og månelyst både i januar og 
februar. Deretter ventet turer på truger, i kano og til 
fots, i lavlandet og på Synnfjell. Dianne Versteeg var 
medturleder. I DNT fikk prosjektet nasjonal 
oppmerksomhet.

Prøysenmarsj, by-imellom, måneskinnsturer, hytte til 
hytte. Turprogrammet har ellers bydd på noe for 
enhver smak.  Noen langturer må nevnes. Ingemari
Jürgensen og Lise Lundby gjennomfører hvert år «stille 
vandring» i sommerferien (bilde over), denne gang 
seks dager i Tafjordfjellene. Og i høst inviterte Wenke 
Iren Gamme og Petra Kaderkova med seg folk til å gå 
vår egen langrute, Totenåsstien. En firedagers tur med 

overnatting på egne hytter. 
På de 306 turene i turprogrammet programmet fikk 

vi med oss 4.741 deltagere! I dette tallet ligger også 
turene til Barnas turlag, turboklubbene, DNT ung,  
fjellsport og senior. 

I tillegg til turene gjennomførte vi 25 åpne 
arrangementer og 21 kurs. Les mer om dette på de 
kommende sidene. 

STILLE VANDRING: Årets stille vandring fant sted i Tafjordfjella, i all slags vær. Her venter gjengen på buss hjemover. 

TURER:
Voksne/fellesturer: 116
Barn/familie: 94
Ungdom: 27
Senior: 62
Fjellsport: 7



Gjennom prosjektmidler fra Bufdir og IMDI, har vi 
kunnet drive ekstra inkluderingsarbeid i Gjøvik, 
Østre Toten og Vestre Toten. Tilbudet har gått til 
barn og unge som har stått i fare for å havne 
utenfor, og deres familer. Familiecamper på DNT 
Osbakken vært et populært tilbud, med 
overnatting en hel helg, felles måltider og fine 
uteaktiviteter. 

  Enkle turer, bålkos, hundekjøring og kanopadling 
har vært andre aktiviteter. Inkluderings-
aktivitetene skal være enkle, lite utstyrskrevende 
og gjerne sentrumsnært. Ved behov for bil, har vi 
satt opp skyss. 
  Vår aktivitetsleder Anna Protsenko fra Ukraina 
har ledet badstuekvelder for innvandrere hver 
tredje uke. Noen kvelder har vært kun for 
innvandrerkvinner. Et populært tilbud. Marte 
Frimand har ledet inkluderingsarbeidet.  

Fra familiecamp på Osbakken.
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INKLUDERING

ARRANGEMENTER

Lørdag 18. januar, sparket vi i gang 
Friluftslivets år 2025 og «Hele Norge båler» 
sammen med vår egen kom deg ut-dag. Det 
har vi aldri gjort tidligere. Over 400 
mennesker, små som store, møtte opp og 
fikk både tur, bålkos, pølser, Turbo-klem og 
artige aktiviteter.

Kom deg ut-dagen i september bød på 
nydelig sensommervær og nærmere 150 
deltagere på DNT Osbakken. En kveld i 
høstferien inviterte vi til en åpen kveld ved 
Randsfjorden, mer enn 60 møtte opp i Hov!

I sommer hadde vi en rekke åpne 
arrangementer for barnefamilier og ungdom. 
Vi møtte folk ved Mjøsa, Sillongen og 
Skumsjøen, men vannaktiviteter i sentrum. 
Slike åpne, lavterskel aktivitetsdager er en fin 
mulighet for å komme i kontakt med folk som 
ikke kjenner så godt til DNT.

25 friluftsarrangementer - 1068 deltagere

18. Januar – fem arrangementer på en dag! Her fra 
Fogdehytta og Mæhlumsætra.

Alle skal med!

Ut og møte folket
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Blidere turgjeng finner du ikke!

FTU står for friluftsliv tilrettelagt for 
utviklingshemmede, et samarbeid 
med Gjøvik kommune og NFU. Dette 
er en turglad gjeng som møtes på 
Gjøvik gård eller Øverby for tur og 
samvær. Høydepunktet er nok 
sommeravslutningen. Først topptur 
til Bergstoppen, så grilling og hygge 
på Øverby. Koret Korpus er 
gjerne med. 50 deltagere deltok 22. 
juni!
Gjøvik-arrangementet Ski for alle i 
februar er også en grom anledning til 
å komme seg ut. Skibladnerhuset, 
Mjøsa, Jugerhytta, Fastland og 
dagsturhytta fikk også besøk av 
gjengen. 

9 turer – 152 deltagere

Seniorgruppa består av 
pensjonister som liker å gå 
tur. Høstens overnattingstur 
er et av årets høydepunkter, 
med stor påmelding.

Seniorene har en årlig 3-dagers 
overnattingstur på høsten, og i 
2025 gikk den til Gomobu Fjellstue 
med 27 deltakere. 
- Vi var særdeles heldige med 

været og hadde fine turer til 
Gribbe, Synet og en god runde 
vestover fra Gomobu før vi koste 
oss med nydelige middager og quiz. 
Vi har med noen som er ekstra 
spreke og prøver å legge opp 
turene slik at alle kan gå en tur 
tilpasset eget tempo og kondisjon. 
Onsdagsturen er et fast 

holdepunkt hele året for 

seniorgruppa. Den går fra Vildåsen
Skytebane på Raufoss i Vestre 
Toten, unntatt juli og et par uker i 
ferier ellers. 
– Vi går på beina over 
Finstadtoppen eller Olavegen til 
DNT Osbakken hvor vi koser oss 
med kaffe og vaffel eller noe annet 
godt før vi tar Olavegen tilbake, 
forteller kontaktperson for 
seniorgruppa, Gunnor Andersen..
I 2025 var deltakelsen mellom 6 og 
21 glade turgåere pr. tur.
- Ellers har vi formiddags- og 

kveldsturer, og noen søndagsturer, 

stort sett i sommerhalvåret, på 
Vardalsåsen, Eina og Raufoss øst, 
f.eks. til Mæhlumsætra, 
Rognlihaugen, Lunnasætra og 
Raulåven. Verdens aktivitetsdag 10. 
mai var det tur til Dragerlia, 
Raufoss.
Hver tur har to turledere, en stor 

takk til alle som planla og 
gjennomførte fine og trygge turer i 
2025!  

62 turer – 698 deltakere

SENIOR

FTU

TIL VALDRES: Høstturen til 
Gomobu hadde 27 deltakere.  

SOMMERAVSLUTNING: Gruppeselfie etter tur på Bergstoppen. God stemning!
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Turboklubbene våre
På Biri, Eina og i Søndre Land var interessen og dugnadsviljen så 
stor at vi like godt startet turboklubber alle tre steder i 2025. Dette 
ga et vesentlig løft i DNT-aktivitet for de yngste. Fra før hadde vi 
etablerte klubber i Nordlia, på Raufoss og i Snertingdal. Barn med 
foreldre møtes ca hver 14 dag til utelek og friluftsmoro. Ekstra stas 
er det selvsagt når barnas beste turvenn, Turbo, dukker opp. 

Brevandring og krabbefangst
Isøksa var i sving da barn og voksne tok fatt på Nigardsbreen

Åslaug Grotli og Jahn Olav Steinshylla 
med jentene Eldri og Fride er primus 
motorer for Barnas turlag. De planlegger 
og gjennomfører spennende turer, som 
ferden til Jostedalen i pinsen (bilde 
øverst), med 37 deltagere! Selve 
vandringen opp på Nigardsbreen ble 
gjennomført med breførere fra Nepal. 
Turen ble ellers fylt av friske bad, turer til 
DNT-hytter i det vakre området og mye 
lek og moro. Når man bor tett, blir man 
godt kjent. Minner for livet!
Bølgeskvulp, krabbefangst og bading i 

saltvann er blitt tradisjon. Tidlig i mai gikk 

ferden til DNT-hytte på Håøya utenfor 
Tønsberg (bilder t.h.). En vidunderlig 
perle, med mye å utforske for barn og 
voksne. Havørn fikk de oppleve også.  
Måneskinnstur, klatring og 

førjulsbadstu og -dukkert sto også på 
programmet i 2025.
Et ekstra framstøt for å skape Barnas 

turlags aktivitet i Østre Toten ble også 
gjort. Halloweentur til Fodstadvoll-
kampen er et eksempel på en 
stemningsfull seanse. 
Vi ønsker oss flere aktive turledere i 
Barnas turlag!

Barnas turlag
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DNT Ung

Høsten 2023 startet vi første kull med Unge 
naturtalenter (UN), en kursrekke for ungdom mellom 
15 og 19 år. Den bakenforliggende tanke var at 
ungdom selv er best skikket til å få med seg andre 
unge på tur. Ambisjonen om livslang deltakelse i 
friluftslivet fordrer at vi har et sammenhengende 
tilbud fra barn, gjennom ungdomstiden, til 
voksenlivet. 
Hvert år har vi fått med oss tilstrekkelig med 

ungdommer til å gjennomføre UN. Deltakerne får åtte 
samlinger med grunnleggende friluftsliv, klatring, 
kano, kajakk, aktivitetsledelse, turledelse, skred og 
vinterovernatting. Noen faller fra underveis, men for 
hvert kull har flotte ungdommer blitt med oss videre i 
arbeidet med friluftstilbud for barn og unge, for 
eksempel som gode hjelpere på friluftsskolene.
Kull 3 startet med sju deltakere og kanokurs på 

Skumsjøen første helgen i september. Prosjektleder 
Maria Bratteli Jonsson forteller om en fin gjeng med 
tre jenter og fire gutter. 
Overgangen fra Barnas turlag til DNT Ung er en 

kjent utfordring. Derfor må vi si oss storfornøyd med 
at vi i år også har lyktes med å skape aktivitet i gruppa 
12-16 år. Frivillige May-Britt Fauske skal ha mye av 
æren for det. Hun har sammen med datteren Camilla 
planlagt og gjennomført akedager, klatring, badstue, 
og ikke minst ungdomsleir på DNT Osbakken i 

høstferien. Her ble det lagt opp til kos og aktivitet i 
skjønn forening, med besøk av både kajakklubben og 
Norske redningshunder. Campen fikk 12 deltakere –
selvsagt uten foreldre. Dette skal vi gjøre mer av i 
tiden som kommer!
Snøhuletur ble det også for DNT Ung i 2025.
Vår satsing på segmentet unge voksne (18-26 år), 

skjer i hovedsak i samarbeid med NTNU og 
studentfrivilligheten. Skredkurs og brekurs har stått 
på ønskelista. Studentene får også regelmessig 
badstuetid i Fredevika. I november signerte vi en 
avtale med Studentsamskipnaden om samarbeid 
rundt studenttilbudet, blant annet med mål om flere 
lavterskelturer. 
I 2025 ble det dannet et utvalg med mål om å 

videreutvikle ung-satsingen. Denne har bestått av 
Camilla Fauske (14), Ingrid Håkenstad Linnerud 
(13), Timeo-Johannes Groentjes (17), Iben Hellerud 
Øvern (18), med Maria Bratteli Jonsson og May-Britt 
Fauske som voksenkontakter. Per Hovland er 
gruppas kontakt i administrasjonen.  

På rett kurs
Etter tre år med unge naturtalenter, 
ser vi konturene av et ungdomsmiljø. 
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Fjellsport

Ga ut bok om isbre
To av våre instruktører og turledere, Maria 
og Kjell Bratteli Jonsson, ble forfattere i 
løpet av året.

Kunnskap er avgjørende når du skal ferdes på isbre. Maria og Kjell elsker 
å ferdes på bre, men fant ikke skriftlige kilder på oppdatert kunnskap 
når de selv holder kurs. Dermed valgte de likegodt å samle alt selv, i en 
bok som ble utgitt på høsten. 

Glimt fra tur til Holåtindan i april. Foto: Sven Reiten 

DNT Gjøvik og Omegns historie startet med 
fjellsportinteresse. Vi gleder oss over at bratt 
friluftsliv er tilbake på programmet for fullt.

Fjellsportgruppa har i 2025 bestått av:
Trond Gaarder (leder), Maria Bratteli Jonsson 
(sekretær), Sven Reiten, Helene Svorkmo
Knut Einar Jakobsen, Kjell Bratteli Jonsson og Torgeir 
Molvær. Møtene har hatt fokus på planlegging, 
koordinering, instruktørressurser, samarbeid med 
andre foreninger samt videreutvikling av 
fjellsporttilbudet.

Dette har resultert i 20 aktiviteter med til sammen 
283 deltakere, med et balansert program bestående 
av:

■ Nærturer og lavterskeltilbud
■ Fjellsportsamlinger
■ Bre- og skredkurs (NF-kurs)
■ Ungdomsrettede aktiviteter
■ Treningsturer
■ Fjellsportkvelder med faglig og sosial profil.

Året startet med pulk- og telttur på Vardalsåsen. I 
februar ble det arrangert fjellsportsamling på 
Bessheim i samarbeid med Hamar og Hedmarken 
turistforening (HHT). Samme helg ble det også 
arrangert NF Metodeseminar skred, NF Grunnkurs 
skred nordisk på Synnfjell og snøhuletur for 
ungdom.  I april gikk turen til Holåtindan og i mai sto 
«Josten på langs» på programmet, samarbeid med 
Fjellboms…
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2.776.787 kroner i tilskudd til aktiviteter

De siste årene har vi hatt stor vekst til 
tilskuddsbaserte aktivitetr. Disse er i hovedsak 
knyttet til aktiviteter for barn, unge og familier, 
med vekt på lav terskel for deltagelse. 

Slike inkluderingstilskudd har blant annet gitt oss 
mulighet for en rekke ferietilbud for barn, 
ungdom og familier i deres fritid. Familieleirene 
på DNT Osbakken er et godt eksempel på dette. 
Deltagelse er tilnærmet gratis. De påmeldte får 
oppleve tre dager med friluftsaktiviteter, mat og 
overnattinger. Familiecampene blir alltid fylt opp. 
I 2025 arrangerte vi hele fem slike. Campene er i 
hovedsak finansiert av tilskuddsmidler fra Barne-
ungdoms og familiedirektoratet, via DNT og 

kommunene. Fra DNT mottar vi også tilskudd til 
friluftsskoler, turboklubber, unge naturtalenter, 
skoleprosjekt, ferskingkurs og bynære aktiviteter. 
I friluftslivets år vanket det ekstra tilskudd for å 
gjennomføre friluftsaktiviteter i vår nærnatur.

Gjensidigestiftelsen vært avgjørende for 
oppstart og gjennomføring av både turboklubber 
og ungdoms-programmet Unge naturtalenter.

Gjennom Erling Bjørnstads stiftelse får vi støtte 
til aktiviteter som styrker fjellsportinteressen. 

Den nye Totens sparebankstiftelse ga oss 
kjærkomne 40.000 til drift av foreningen. Note i 
årsregnskapet viser tilskuddene. 

… Sommerens aktiviteter hadde særlig fokus 
på brekompetanse og trygg ferdsel i 
høyfjellet, med: 
■ Fjellsportsamling på Krossbu
■ Brekurs for studenter på Krossbu
■ NF Grunnkurs bre arrangert på Sognefjellet.
Og i høst ble det arrangert flere 

fjellsportsamlinger: 
■ «I isens tegn»
■ «Trango» – kinokveld på Gjøvik Kino
■ Skredkveld
I tillegg ble det gjennomført bresamling i 
Jostedalen.
Nytt for året er at gruppa tok initiativ til en 

serie med treningsturer i nærnaturen med 

tung sekk gjennom høsten, totalt seks økter. 
Gjennom året har fjellsportgruppa 

samarbeidet med blant annet HHT og DNT 
Lillehammer, studentmiljø og eksterne 
instruktører. Dette har bidratt til styrket faglig 
kvalitet, økt rekruttering, særlig blant 
studenter og unge voksne, samt bedre 
ressursutnyttelse.
Kombinasjonen av kurs, samlinger, trening 

og sosiale arrangementer har vært viktig for å 
bygge et aktivt og inkluderende fjellsportmiljø 
i regionen.  Fjellsportgruppa takker alle 
turledere, instruktører og frivillige som har 
bidratt gjennom året, og ser frem til videre 
utvikling av tilbudet i 2026.

Glimt fra årets aktiviteter på isbre



GOD STEMNING: Glimt fra høstens grunnleggende turlederkurs ved Skumsjøen. 
På bildet t.h., Petra, Ingemari og Lise på vinterturlederkurs.

14

KOMPETANSE

18 gikk 
turlederkurs!
Grunnleggende turleder:
Therese Holmen, Vivian 
Hansen, Helene Olaussen, 
Frode Skogli, Linda RL 
Fossen, Wenke Iren 
Gamme, Anita Løken og
Christian Sterten.

Sommerturleder: 
Åslaug Grotli, Hanne 
Glemmestad, Ane B. 
Fjose, Jahn Olav 
Steinshylla, Alexander 
Frodahl, Lars Olav Fjose

Vinterturleder: 
Ingemari Jürgensen, Lise 
Lundby, Petra Kaderkova

I medlemskapsavtalen med DNT 
heter det at foreningene skal sørge 
for at kompetansen blant turlederne 
er dokumentert i henhold til typen 
tur de leder. Bak dette ligger et 
ufravikelig lovverk. Derfor er det 
gledelig at alle våre turledere nå har 
kursene i orden. Ekstra moro var det 
at vi fikk rekordmange nye i 2025!

Grunnleggende turlederkurs ble 
arrangert på høsten, og de fleste 
deltagerne rakk å komme godt i 
gang før årets slutt, med god 
mentorstøtte. I tillegg til dette, fikk 
vi fire grunnleggende turledere 
gjennom Unge naturtalenter. 

Med friluftslivets år fulgte det 
midler til å gjennomføre sommer- og 
vinterturlederkurs. Og det gjorde vi! 
Så se opp for fristende turer i 
sommer- og vinterfjellet i tiden som 

kommer! Knyttet til turlederkursene, 
arrangerte vi også førstehjelp og 
kart- og kompasskurs. Maria og Kjell 
Bratteli Jonsson og Petra Kaderkova, 
er de i vår forening som har 
gjennomført kurslederkurs. Maria 
ble i løpet av året valgt inn i 
utdanningsutvalget i DNT sentralt. 

I 2025 kjørte vi også to aktivitets-
lederkurs. 

I tillegg tar vi også mål av oss å spre 
friluftsferdigheter til folket. Fersking-
kurs, kartkurs, kanokurs, brekurs og 
skredkurs er eksempler på dette. 

For mange er tryggheten avgjørende 
når de velger å være med DNT på tur

21 kurs
257 deltagere
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ELVEKRYSSING: Glimt fra høstens sommerturlederkurs



Gjøvik turstier har i hovedsak sitt virke 
Øverbymarka. De har regelmessige dugnader 
med en fast gjeng som møtes ca en gang i 
måneden for vedlikehold av stiene. I tillegg til 
stiarbeid har de satt opp en ny selvdesignet 
gapahuk på Bikkjebakkhøgda. Her med god 
støtte fra Sparebankstiftelsen DNB. Gjengen har 
også regelmessig tilsyn av den godt besøkte 
dagsturhytta på Byhaugen. 

Kopperudmyrene har i samarbeid med Gjøvik 
kommune ryddet friareal ved Seljelia. I denne 
gruppa har det ellers vært begrenset med 
aktivitet i 2025. Kopperudmyrene vil bli en del av 
en bredere satsing i Sørbyen i 2026.

Jotunheimstien har neste år 20-års jubileum og 
skal relanseres. I 2025 har det vært en del arbeid 
knyttet til å sikre merking i felt og at kart og 
terreng stemmer på UT.no. Etter melding om 

vanskelig passasje over Evjeelva i Snertingdal, 
satte en vårklar dugnadsgjeng i gang med å 
bygge bro over denne. Vi har gjennomført 
rekrutteringsmøte for å få flere aktive stifaddere 
langs denne ni mil lange traseen i vår region. 
Arne Wiken og Odd Arne Madsstuen har etter 
mange års innsats overlatt lederansvaret for 
Jotunheimstien til Jahn Olav Steinshylla. 

16

STIER

TØRRSKODD, VÆR SÅ GOD: Gjengen langs Jotunheimstien tok ansvar da det ble meldt om vanskelig passasje over Evjeelva i Snertingdal. 

Stiaktiviteten i DNT Gjøvik og omegn består av flere undergrupper. 
I 2025 har det vært god aktivitet i disse.

DUGNADSTIMER

1256
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Bilde Jotunheimstien 
– fiksing av bru

NYE KILOMETER: I samarbeid med Østre Toten kommune og Totenåsens venner, ble Totenåsstien fra Lygna til Evjua
forlenget med en strandpromenade videre til Skreia sentrum. Strandstien er på 7,8 kilometer. Her er Kjell Skjølås i 
ferd med å skru opp det siste skiltet på Panengen.

Vår egen langrute Totenåsstien ble forlenget i 
løpet av våren. Tidligere stoppet den ved Evjua i 
Totenvika. I samarbeid med kommunen ble stien 
i 2025 merket videre til Skreia, en forlengelse på 
7,8 kilometer. Totenåsens Venner organiserer 
alt arbeid på DNT-stiene på Totenåsen, i tillegg 
øvrig merking og rydding. Totenåsen har nå 200 
kilometer ryddet og skiltet sti, ca 20 km ny 
sporing øst for Torsætra, ytterligere 10 km før 
sesongslutt i 2026. Pr nå er det satt opp 757 skilt 
på Totenåsen. Planen for 2026 er 160 nye skilt. 
Da vil ca 75% av skiltene på Totenåsen være 
byttet ut. Deretter planlegges infoskilt på 
knutepunkter og nytt turkart. Det er i denne 
gruppen dugnad hver tirsdag og i 2025 har det 
vært god oppslutning om dugnadene.

I Synnfjell er det merket to trugeløyper fra i 
fjor vinter. Disse er en god del brukt og vi regner 
med økning når dette videreføres. Klopping 
utført på Firefjellsstien med utkjørte materialer 
på vinterstid. I juni ble gapahuk i 
Skjervungsfjellet satt opp, et spleiselag. Denne 
har blitt mye brukt så langt. Bro over Strangen 
ble også satt opp. Ryddet 2,5 km runde på 
platået på Nylsjellet. Klopping fra 

Klemosæterhøgda til Skjervungsfjellet. Bro over 
Midtstrangen ble rettet opp etter isgang i vår.

I 2025 er det også blitt jobbet med etablering 
av stimiljøer i Sørbyen i Gjøvik, Biri og i Søndre 
Land.

SYNNFJELL: Ny gapahuk på Skjervungfjellet
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HYTTER
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605 dugnadstimer (inkl dagsturhytta på Byhaugen)



DNT OSBAKKEN 
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2024: 1366
2025: 1851

OVERNATTINGER

Overnattinger økte med 35 prosent fra 2024! Flere års satsing har gitt vesentlig vekst i aktivitet og 
overnattingsdøgn. 30 sengeplasser gjør DNT Osbakken særlig egnet for grupper, og vi får flere «stamgjester». En 
vesentlig del av omsetningen sørget vi for selv gjennom ulike aktivitetsprosjekter, som skolesatsing og 
inkluderingstiltak. Familiecampene er et stjerneeksempel på det siste. I fjor gjennomførte vi fem slike tredagers 
leirer, med fullt hus. DNT Osbakken var igjen kursarena for helseaktører som vil lære om utendørsterapi. Som vanlig 
stor innsats fra frivillige både ute og inne gjennom hele året. Elin Aamodt takket av etter mange års innsats som 
hyttevakt og koordinator for tilsyn og renhold. Randi Myhre overtok. Jan-Erik Nordrum gikk inn som leder av 
hyttestyret etter Arne Wiken i begynnelsen av året. Marte Frimand har hatt 30 % stilling for å følge opp DNT 
Osbakken. Lise Lundby er styrets Osbakken-ansvarlige. En del kostnader påløp i ferdigstillelsen av garderobe og 
dusjer i kjeller. Gammel flomskade ble utbedret i kjellergang og pålegg om frityrslukningsanlegg ble etterkommet. 
Driften er som kjent kostnadskrevende. Det ble stor oppmerksomhet etter et medieoppslag som følge av at vi søkte 
om økonomisk driftsstøtte fra kommunene. Søknaden førte til 150.000 kroner i tilskudd for 2026 fra Gjøvik 
kommune. Driftsform er under vurdering.
. 

786 t
FRIVILLIGHET

491.809
OMSETNING

- 401.737
RESULTAT

Familiecamper, konferanse og økt etterspørsel. Aktiviteten i 2025 var rekordstor
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Struktur. Et arbeid med å 
gjennomgå mandater og 
representasjon i de ulike 
komiteer og utvalg ble påbegynt, 
og vil ferdigstilles i 2026. 

Sikkerhet. I sikkerhetsutvalget 
sitter daglig leder, styreleder og 
representanter for turlederne. 
Det er gjennomført tre møter i 
utvalget i 2025. Utvalget jobber 
med hvordan foreningen kan 
møte krav og tilpasse dem til 
aktivitetene i vår lokale forening. 
Det gjennomføres kurs for 
turledere og frivillige med søkelys 
på sikkerhet, vi har utviklet HMS-
system for foreningen og innført 
DNT TRYGG med risikovurdering 
av alle turer, aktiviteter og 
dugnader.

Natursaker. Å ta vare på 
friluftslivets natur- og kultur-
grunnlag er en viktig del av DNTs
formål. Vi ivaretar disse sakene 
gjennom arbeid i styret, i 
samarbeid med andre DNT 
foreninger regionalt og gjennom 
FNF. Styreleder og styremedlem 
Anne Karin Finstad har hatt 
særlig ansvar for dette arbeidet i 
2025. 

Styret. Styrets sammensetning 
ble uendret etter årsmøtet 14. 
mars: Aslak Stensrud 
(styreleder), Lise Lundby 
(nestleder), Bente Hallingstad 
(sekretær), Morten Normann, 
Hanne Glemmestad, Anne Karin 
Finstad og Jahn Olav Steinshylla, 
samt Petra Kaderkova 
(varamedlem).

Ansatte. Per Hovland (daglig 
leder), Marte Frimand
(prosjektleder Bybadstua, DNT 
Osbakken, aktiviteter og 
inkludering), Maria Bratteli 
Jonsson (prosjektleder Unge 
Naturtalenter), Tor Aaslund 
(vaktmester Osbakken) og Ida 
Bjørnstad Noren (Turboklubber). 
Til sammen 2,47 årsverk

Representasjon. Bente 
Hallingstad, Aslak Stensrud og 
Per Hovland deltok på 
Landsmøte i Stavanger i juni. Vi 
har også hatt representanter på 
ledersamling i oktober, 
vintersamling for ansatte, og 
regionmøter, samt månedlige 
møter for daglige ledere i DNT

ORGANISASJON

På vei mot «Ett DNT» 
Alle de 55 DNT-foreningene har ulik 
historikk og organisering. Dét kan være 
en utfordring for medlemmer og andre 
som benytter seg av tilbudet, enten de 
skal på tur, leie hytter eller ønsker å 
engasjere seg som frivillig. 

Det er en ambisjon og ønske at DNT 

skal oppleves som én enhet utad, med 
like standarder for hyttebooking, vilkår 
for turdeltakelse, kursinnhold, 
informasjon osv. Dette er krevende, 
men mulig å få til. Samtidig er det 
viktig at hver forenings historie og 
egenart ivaretas. Internt i DNT handler 

det også om å finne de beste 
fellesløsningene, for eksempel digitale 
systemer og erfaringsdeling.

For alle forening, inkludert DNT 
Gjøvik og Omegn, betyr satsingen mot 
ett DNT at vi må delta i prosessen. 
Dette krever administrativ kapasitet.

Valgkomite: Jan-Erik Nordrum, 
Gunnor Andersen, Bodil Sem 
Kolsgaard

Turprogramkomite: 
Ingemari Jürgensen (leder), Anna 
Opheim, Anne Myhre, Anne 
Furuseth. Kontakt i styret: Petra 
Kaderkova.

Seniorturer: Gunnor Andersen 
DNT Ung: Maria Bratteli Jonsson 
og May-Fritt Fauske.
Fjellsport: Trond Gaarder 
Barnas Turlag: Jan Olav 
Steinshylla 

Stier: 
Gjøvik turstier: Halvor Bjaaland
Totenåsstien: Rune Øverli, Ola 
Brox. 
Jotunheimstien: Jahn Olav 
Steinshylla  
Kopperudmyrene: Eirik Lindberg
Synnfjell: Kjetil Sollien 
Dokka/Nordre Land: Ivar Lien 
Biri turstier: Magnar Linnerud 

DNT Osbakken  Jan Erik Nordrum 
(hyttestyret), Lise Lundby (styret), 
Marte Frimand (adm), Randi 
Myhre (hyttetilsyn).

Hyttetilsyn øvrige hytter: 
Gamle Torsætra: Svein P. Bakken 
Vesterås: Trond Gaarder 
Vollumsætra: Karen Dalseg
Mæhlumsætra: Steinar Narum 
Fogdehytta: Halvor Bjaaland 
Sprengbekkhytta: Astrid Hellerud
Dagsturhytta Byhaugen: Gjøvik 
turstier DNT 



DNT legger sine strategiske planer i perioder på seks og seks år. I 2025 ble det nye 
Veivalgsdokumentet vedtatt på landsmøtet i Stavanger og medlemsforeningene skal 
deretter gjennomføre lokale prosesser med egne veivalg. I DNT Gjøvik og omegn har vi 
tatt dette arbeidet på alvor. De siste årene har vi gått gjennom en betydelig utvikling både 
når det gjelder medlemstall, aktivitetsnivå og økonomi. For å kunne peke ut retningen i 
tråd med medlemmenes ønsker for foreningen var det derfor viktig med gode prosesser.

Det nye veivalget er bygget opp etter følgende modell:

Vi har gjennomført en medlemsundersøkelse, avholdt innspillsmøter og saken har vært 
styrebehandlet en rekke ganger. Vi er svært glad for at våre engasjerte medlemmer har 
deltatt bredt og kommet med konstruktive forslag til videre arbeid.

De viktigste innspillene fra våre medlemmer kan oppsummeres slik:
• Ytterligere satsing på barn og unge
• Bredere turprogram
• Gjennomføre aktiviteter i hele området vårt, særlig med fokus på Søndre og 

Nordre Land
• Styrket tilrettelegging for frivillige
• Tydeligere kommunikasjon
• Overnatting på Synnfjellet og langtursti.

Totalt kom det inn mer enn 100 forslag og innspill som styret har forsøkt å sammenfatte 
og prioritere blant. Resultatet ble forslag til vårt lokale Veivalg – Fellesskap med og i 
naturen, som skal vedtas på årsmøtet i mars 2026 og gjelder for perioden 2026 til 2031. 
Styret vil hvert år utvikle og revidere en handlingsplan med mål og tiltak på lang, 
mellomlang og kort sikt i tråd med veivalgsdokumentet.

Hva nå? – DNT Gjøvik og omegn
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STRATEGI



ØKONOMI
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Omsetningen på 6.460.337 er vesentlig høyere 
enn de budsjetterte 4.856.00. Økningen skyldes 
i hovedsak økt tilfang av prosjektmidler og flere 
aktiviteter med økonomisk omsetning. 

Vi fikk eksempelvis tilskudd til Friluftslivets år 
(kr 300.00), feriaktiviteter/inkludering (vel kr 
650.000), bynære aktiviteter (kr 127.000)

Omfanget av turer med deltakerkostnad økte 
vesentlig, særlig innen fjellsport og Barnas 
turlag. Turer der deltakere betaler for seg selv 
på stedet, er blitt færre. Større økonomi går 
således gjennom foreningens konto knyttet til 
turpåmeldingene. Styret har besluttet en modell 
for prisberegning som sørger for at turene i 
hovedsak går i null, eller med et lite pluss. Da 
tåler vi også at enkelte turer går i minus.

Campkonferansen omsatte for snaut 150.000. 
Badstua har hatt et godt driftsår, for første gang 
uten vesentlige driftsavbrudd, med en 
omsetning på nesten 600.000.

I budsjettet var det lagt opp til et positivt 
resultat på kr 70.000. Når resultatet ender med 
et overskudd på vel 660.000 er dette i hovedsak 
knyttet til nevnte økning i tilskuddsmidler. I 
dette lå også utbetalinger fra tidligere års 
gjennomførte prosjekter. I 2025 ble vesentlige 
deler av administrasjons lønnskonstander 
dekket av  prosjektmidler. Det gir et positivt 
økonomisk resultat sammenliknet med budsjett, 
men betyr samtidig at mye tid måtte brukes på 
gjennomføring av prosjektene. Vi har i flere år 
opplevd godt tilfang av prosjektmidler. For 2026 
må vi innstille oss på en endring, som følge av 
avslag på søknader.  Andre årsaker til at 
overskuddet ble større enn budsjettert, er 
reduserte strømkostnader, billigere 
regnskapstjenester og godt salg av turboka.  

Ved DNT Osbakken ble det fullført 
oppgradering av badstugarderoben i kjelleren, 
etter stor innsats fra frivillige. Bruk av 
profesjonelle håndverkere var nødvendig og ble 
dyrere enn anslått. Oppgraderingen på kr 
200.000 er besluttet overført til balansen, med 
en avskrivning på 25 år. Dette gir tilsvarende 
mindre kostnad i avdelingsregnskapet for DNT 
Osbakken i 2025, og følgelig også årsoppgjøret.

Styret besluttet i 2024 å skifte leverandør av 
regnskapstjenester fra 1. januar 2025. Vår 
valgte leverandør, DNT Økonomiring, ble lagt 
ned like etterpå, men Forretningspartner har 
overtatt tjenesten på en bra måte. Vår 
regnskapsfører yter god service og har erfaring 
med DNT og de ulike tilskuddsordningene. Det 
er en stor fordel. Vi er nå trygge på at vår 
regnskapspraksis er i tråd med andre DNT-
foreningers praksis. 

Daglig leder fikk en bratt læringskurve da 
regnskapsprogrammet Poweroffice skulle tas i 
bruk, men erfaringen er positiv. Løsningen gir 
løpende oversikt over økonomien, inkludert de 
mange prosjektregnskapene. Dette er en stor 
forbedring. Alle utbetalinger godkjennes av to 
personer, i hovedsak daglig leder og styreleder.

Omsetningen i badstua er hovedårsaken til at 
DNT Gjøvik og Omegn måtte mva-registreres i 
2025. Det skjedde fra 1. september. Heretter får 
vi fradrag for momskostander til hyttedrift, 
kontor og aktiviteter med påmeldingskostnad, 
mens vi må betale moms på tilsvarende 
inntekter. Hvilken totaleffekt dette vil få på 
økonomien som helhet er noe uviss før det har 
gått et år. Våre rådgivere tror ikke utslaget blir 
stort.

Økonomien i DNT Gjøvik og Omegn er solid. 
Årsregnskapet viser et resultat på kr 666.776.
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Årsregnskapet i sin helhet, inkludert 
revisorberetning, finner du på vår hjemmeside
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ÅSHYTTER (samlet)
Overnatting 93 576 
Tilskudd 5 400 
Nøkkel 100 
Inntekt 99 076 
Gass 6 838 
Ved 2 250 
Husleie 23 000 
Strøm 15 031 
Inventar og løst utstyr 47 499 
Tilsyn- og dugnadskostn. 1 433 
Vedlikehold & rep 2 251 
Rehab/oppgradering 10 043 
Løpende drift/annet 41 308 
Leie programvare 1 367 
Kilometergodtgj. 3 848 
Avskrivninger G Torsætra 4 149 
Forsikring 16 527 
Festeavg 1 520 
Kostnader 177 062 
Resultat - 77 986 

BADSTUA
Utleie utstyr 2 397

Annen driftsinntekt 596 840

Sum inntekter 599 237

Varekostnad 810

Lønnskostnad 146 252

Annen driftskostnad 181 290

Strøm 71 451

Renhold o 24 192

Driftsavtaler 5 704

Leie programvare 44 998

Rehab/oppgradering 17 465

Kontingent 9 500

Annen kostnad 7 981

Sum kostnader 328 352

Driftsresultat 270 884

Betalingsløsninger 20 610

Ordinært resultat 250 275

DNT OSBAKKEN
Bevertning 9 000 
Overnatting 177 574 
Utleie lokaler 277 942 
Div salg 27 293 
Inntekter 491 809 
Arrangementer 17 360 
Lønn og km-godtgj. 248 313 
Renovasjon 20 546 
Strøm 167 234 
Driftsavtaler 44 160 
Forsikring 83 891 
Kommunale avg, e-skatt 6 092 
Internett/tlf 17 248 
Tilsyn- og 
dugnadskostnad 13 514 
Leie maskiner og verktøy 6 879 
Løypekjøring 6 000 
Vedlikehold & rep 12 988 
Rehab/oppgradering 19 181 
Inventar og løst utstyr 3 707 
Løpende drift/annet 45 815 
Avskrivning 180 617 
Kostnader 893 546 

Resultat - 401 737 

ADMINISTRASJON
Bøker, salg 73 674 
Nøkkel 500 
Grasrotandel 51 813 
Div salg 10 000 
Medlemskontigent 1 894 185 
Driftstilskudd 65 000 
Momskompensasjon 356 416 
Formålskapital DNT 16 136 
Netto finansposter 73 634 

Inntekter 2 541 358 
Lønnskostnader 342 872 
Avskrivning utstyr 40 000 
Husleie/kontor 91 046 
Driftsavtale DNT 431 561 
Data, programvare, 51 184 
Regnskap 248 963 
Kurs/seminar/møte 35 745 
Telefon/internett 46 251 
Reise, kjøregodtgj 24 307 
Profil, trykk, grafisk 32 129 
Bankgebyr 9 084 
Annet 41 554 
Kostnader 1 394 697 

Resultat 1 146 662

AKTIVITETER
Arrangementer/
fellesturer 380 953 

Kurs-inntekter 100 820 

Tilskudd 2 151 130 

Diverse 7 688 

Inntekter 2 640 591 

Arrangementkostnad 496 331 

Kurs frivillige 170 702 

Gratis arrangementer 253 630 

Lønn 1 410 170 

Utstyr 85 016 

Profilering 55 732 

Kursavgifter 51 400 

Reise, km-godtgj. 59 144 

Løpende drift, annet 167 974 

Betalingsløsninger 13 281 

Kostnader 2 763 380 

Resultat - 122 789 

STIER
Tilskudd 107 100 

Inntekt 107 100 

Utgifter ruter & broer 158 099 

Tilsyn- og dugnadskostn. 7 047 
Vedlikehold & rep -
eiendom 15 444 

Vedlikehold & rep - utstyr 3 000 

Kontorrekvisita 70 

Annen rekvisita 7 979 

Kilometergodtj. 2 721 

Kostnader 194 360 

Resultat - 87 260 

KOMPETANSEHEVING 
FRIVILLIGE
Påmelding 4 800 

Tilskudd DNT 50 000 

Sum driftsinntekter 54 800 

Kurs og arr.-kostnad 57 207 

Sum driftskostnader 57 207 

Driftsresultat - 2 407 

Avdelingsregnskap



På pallen
Therese Engen kapret både 

andre- og tredjeplassen med 
henholdsvis  «vinternatt» og 

«barn med hov».
Fotograf Henning Gulbrandsen 
plukket ut finalebildene. Hans 

favoritt var gutten i tjernet, 
tatt av Joachim Nygaard 

Jernberg.

Blinkskudd 2025

Og vinneren er…: Line Nygård fra Raufoss var fotografen bak vinnerbildet i vår årlige fotokonkurranse. 
Blinkskuddet er fra blåtimen ved Eikvelta på Vardalsåsen. Kåringen skjedde på frivilligfesten i november.
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